

susreti poduzetnika i gospodarstvenika naših triju županija dugoročno macima na mnogim područjima djelatnosti.”

Vinka Ivanković, predsjednica HGK-ŽK Vukovar

susreti poduzetnika

razvoju jer samo tako možemo jamčiti veću zaposlenost. Svima u Hrvatskoj to nam je sada najvažnije,



Vinka Ivanković

regija je nešto što treba njegovati i razvijati. Tako rade i sve razvijene zemlje, te nema razloga da se tako ne radi i u Hrvatskoj”, kaže on.

Suradnja iz ratnih vremena

“Nadalje, ove naše dvije regije imaju odličnu suradnju još iz onih zlih ratnih vremena. I sada je vrijeme kada moramo jedni



Jasna Jaklin Majetić

drugima pomagati. Mnogi gradovi i općine surađuju na različite načine, a dosta je ljudi s vukovarskog područja ostalo kod nas i u međuvremenu su postali uspješni i ugledni gospodarstvenici. Nužno je da izostavimo sve političke konotacije, te da se okrenemo gospodarstvu i razvoju jer samo tako možemo jamčiti veću zaposlenost. Svi-



Vidoje Vujić

ma u Hrvatskoj to nam je sada najvažnije”, zaključio je Vujić.

Inače, u Vukovaru su bili predstavnici drvopredradivača, hotelijera i ugostitelja koji svoje interese vide u povezivanju s drvnom industrijom istočne Hrvatske, a osobito s proizvođačima hrane i to naročito onima koji nose predznak ekološke proizvodnje. ■

*vijesti



Tržište osiguranja

Prema kumulativnim podacima Hrvatskog ureda za osiguranje za veljaču, 25 društava za osiguranje zaračunala su ukupnu bruto premiju u iznosu od 1,66 milijardi kuna, što je rast od 2,6 posto u odnosu na isto razdoblje lani. U skupini neživotnih osiguranja, koja čini 70,6 posto premije, zaračunata bruto premija iznosi 1,17 milijardi kuna i niža je 1,3 posto. Za skupinu životnih osiguranja bruto premija iznosi 489,1 milijun kuna te nastavlja rast koji za ovo razdoblje iznosi 13,3 posto. U ukupnoj premiji životna osiguranja sudjeluju sa 29,4 posto.

Deseti Dan integracija

Jubilarna 10. poslovno-informatička konferencija KING ICT-a *Dan otvorenih integracija* održava se 19. ožujka u zagrebačkom hotelu Antunović. Tema događaja je 10 godina informatizacije u Hrvatskoj. Stoga će konferencija obraditi teme poput razvoja informatizacije, unapređenja poslovanja te funkcioniranja društva zahvaljujući ICT projektima. Događaj svake godine okupi više od 300 sudionika, menadžera i članova uprava, gospodarstvenika i stručnjaka, uz predstavnike javne i državne uprave.

RŽV na Eurasia Railu

RŽV - Radionica željezničkih vozila Čakovec s partnerima predstavila je samohodni vagon za prijevoz rasutog tereta na 5. sajmu vagona, infrastrukture i logistike Eurasia Rail, koji se održavao od 5. do 7. ožujka u Istanbulu. Riječ je o najnaprednijem vagonu iz Hrvatske, koji smanjuje potrošnju energije, emisiju CO2 i štedi resurse. Primijenjen u sektoru logistike, ovaj vagon osigurava veću fleksibilnost pri manevriranju teretom.

Što kažu poduzetnici?

Pored sjedišta u Žminju, tvrtka Rudan ima poslovne jedinice u Zagrebu, Rijeci i Splitu. Budući da u Slavoniji nisu prisutni na taj način, ovakve aktivnosti HGK smatraju izuzetno korisnim.

“Želimo da ono što je već implementirano na ostalim područjima Hrvatske prenesemo u Vukovar i Vukovarsko-srijemsku županiju kao i u ostale dijelove istočne Hrvatske. Pored većih sustava kao što je Borovo, Sladorana ili Spačva, uz aktualne poticaje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, velike mogućnosti vidimo



Damir Grgorović

i među klijentima iz državnog i javnog sektora”, istaknuo je za *Privredni vjesnik* Damir Grgorović, izvršni direktor žminjske tvrtke Rudan.

Tvrtke Drives and Motors i Vlado elektronika iz Raše proizvode alarmne uređaje za objekte, te gotovo svu proizvodnju plasiraju u izvoz. Bave



Vladimiro Verbanac

se i proizvodnjom električnih regulatora za elektromotore i projektiranjem elektromotora po narudžbi.

“Budući da se primarno bavimo proizvodnjom koju najvećim dijelom izvozimo, do sada se nismo značajnije bavili poslovanjem distribucije na hrvatskom tržištu, pa tako

niti u Slavoniji. Tek odnedavno smo počeli distribuirati svoje alarmne uređaje na hrvatskom tržištu, tako da distributivnu mrežu tek namjeravamo širiti. Pri tome računamo i na tržište istočne Hrvatske, te su nam ovakvi poslovni susreti, kakav je održan u Vukovaru, korisni za buduće poslovne aktivnosti”, kaže Vladimiro Verbanac, vlasnik i dugogodišnji direktor ovih dviju tvrtki iz Raše.

Tvrtke iz Istarske i Vukovarsko-srijemske županije njeguju kvalitetnu suradnju već dugi niz godina, a potvrdio je to i Dario Kozlović, član Uprave tvrtke Buje-export koja je

na slavonskom tržištu prisutna već tridesetak godina. “Naša tvrtka bavi se izvozom proizvoda od drva, a s poslovnim partnerima iz Vukovarsko-srijemske županije surađujemo od osnutka tvrtke godine 1968. Naši poslovni partneri su sva relevantna trgovačka društva koja se bave drvnom industrijom. Što se tiče poslovnog izaslanstva, nismo očekivali konkretne prijedloge za suradnju, jer uostalom, suradnja i jest naš svakodnevni posao. Važnost izaslanstva stoga se najviše očituje u održavanju kontakata s poslovnim partnerima”, kazao je Dario Kozlović. ■